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У пустелю

 
Матвій та Лука надають найбільше деталей; вони змінюють порядок останніх двох спокушань, але 
розповідають однакову історію. 
Ісус був охрещений, і Лука каже, що Він був сповнений Святим Духом. Після цього  
Він відразу був поведеним Духом у пустелю, щоб бути спокушеним дияволом.  

Він постив сорок днів і сорок ночей; Він був голодний.  

Ісус був повністю Богом, але також повністю людиною (Колоссян 2:9; 1 Тимофія 3:16). Він мав усі 
людські характеристики, як і ми. Він втомлювався; йому потрібен був сон. Він відчував голод; йому 
потрібна була їжа подивіться, як Ісус залишається сфокусованим. 

У Біблії є три види спокуси, і кожна спокуса може бути віднесена до однієї з цих категорій.  
"Бо все, що в світі: пожадливості плоті, пожадливості очей і гордість життєва, — не від Отця, а від 
світу" (1 Івана 2:16).  
Звернімо увагу на те, що говорить диявол:  
"Якщо ти Син Божий..."  
Він хоче змусити Ісуса довести, хто Він є. Спочатку він спокушає Його пожадливістю плоті. Ісус 
голодний, і сатана говорить Йому: "Якщо ти Син Божий, скажи цьому каменю стати хлібом." 
Диявол знає, як працює Царство: через владу та слова. Ісус має владу наказати каменю стати 
хлібом своїми словами, але Він цього не робить, тому що це була б відповідь, щоб довести, чи є Він 
Сином Божим. Ісус уже ЗНАВ, що Він Син Божий. 
Ісус відповідає завжди однаково: 
"Написано." 
Він відповідає на кожну спокусу Словом істини. "Освяти їх істиною; слово Твоє — істина"  (Іван 
17:17). 
Ісус відповідає: "Написано", і цитує Второзаконня 8:3: "Не тільки хлібом буде жити людина, але 
кожним словом, що виходить з уст Господа.” 

Обговорення: 
Ісус перебуває в пустелі, в сухому і відокремленому місці. Там може бути дуже спекотно вдень і 
дуже холодно вночі. 
Там були дикі тварини (Марка 1:14), і, ймовірно, Він спав на твердому ґрунті.

Обговорення: 
Поговоримо про голод. 
Що це означає — не їсти стільки часу? 
Що це означає — не їсти стільки часу? 
Чи важко зосередитися, коли ми голодні?
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Матвія 4:1-11 
Марка  1:12-13 

Луки 4:1-13

Життя Ісуса  



У пустелю

Диявол намагається знову. 
Диявол підняв Ісуса на високу гору і показав йому всі царства світу за один момент, можливо, в 
видінні. Він побачив усе одразу. Поговоримо про ці царства: Як вони могли виглядати? Якими могли 
бути ці великі міста, могутні королі та правителі землі? Що це могло означати? Це була влада над 
величезними територіями, багатими країнами, зі славними містами, де правили сильні правителі, які 
мали можливість диктувати умови для всього світу. 
Сатана дійсно мав владу над цією землею, що дозволяло йому запропонувати Ісусу цю владу. Коли 
Адам і Єва були спокушені та згрішили в Едемському саду, вони передали свою владу (Псалом 
115:16) на цій землі сатані, зробивши його богом цього світу (2 Коринтян 4:4), якого також 
називають князем або правителем цього світу (Іван 12:31, 14:30). 
Ісус прийшов на землю, щоб знищити діла диявола (1 Івана 3:8), 
і через свою смерть і воскресіння Він повернув владу над цією землею (Ефесян 1:19-22; 1 Коринтян 
15:24-28). 
Сатана пропонував короткий шлях: Ісус міг би отримати владу і славу без страждань і жертв. Сатана 
говорить Ісусу, що "якщо ти поклонишся мені, я дам тобі всю владу і славу цього світу." 
Сатана — лжець (Іван 8:44). Малоймовірно, що він коли-небудь віддав би Ісусу владу, яку обіцяв. 
Однак Ісус знав, що якби Він прийняв пропозицію сатани, то не став би безгрішною жертвою, і світ 
не був би викуплений. Це явно не було волею Отця. 
Запитайте учнів — як Ісус відповів?  
"Написано!"  
І знову Він відповідає словами: "Написано, Господу Богу твоєму поклоняйся, і Йому одному служи." 
(Второзаконня 6:13; 4:19; 8:19; 10:20, 11:16; 30:17; 1 Царів 9:6; 2 Хронік 7:19; Єремії 13:10; 25:6) 

Диявол потім переносить Ісуса на вершину храму; нам не сказано, як вони туди потрапили, 
можливо, це сталося надприродним чином. Але вони точно там, оскільки диявол кидає Ісусу 
виклик: "Кинься вниз з цього храму, якщо ти Син Божий." Сатана знає Біблію, він цитує Псалом 
91:11, але спотворює слова. Він забрав частину фрази — "в усіх шляхах твоїх" і додав "у будь-який 
час". Якби Ісус стрибнув з даху храму, це було б випробовуванням Бога, і Господь не буде 
спокушений (Второзаконня 6:16; Дії 5:9). 

Запитайте учнів — як Ісус відповів? 
"Написано!"  
Це була спокуса "Якщо ти Син Божий", і знову Ісус відповідає: 
"Написано: не спокушай Господа Бога твого." 
Після цих трьох спокус ми дізнаємось, що диявол залишив Ісуса на деякий час. 

Обговорення: 
Що означає спокушати Бога?  
Які є способи, якими ми можемо спокушати Бога? 
Якщо ви стрибнете з будівлі, вважаючи, що Бог вас врятує, це буде спокушанням Бога. 
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У пустелю

Це те, з чим Ісус має зіткнутися як майбутній Цар. Він тільки що був оголошений Богом під час 
свого хрещення, і тепер він йде в пустелю, щоб вести боротьбу з злом. Він приходить до Свого 
Царства; приходить, щоб боротися і перемогти, готуючись до Свого правління. Але Він не має 
фізичного царства, яке потрібно завоювати. Він повторює спокуси, з якими стикалися діти Ізраїлю в 
пустелі. Вони не впоралися; Він переміг зло. 
Ми можемо подивитися на ці спокуси і подумати, що вони відрізняються від наших. Але ми 
читаємо, що Ісус був спокушений так само, як і ми. 
Тому що ми маємо великого первосвященика, який увійшов на небо, Ісуса, Сина Божого, то будемо 
твердо триматися вірі, яку сповідуємо. Бо не маємо такого первосвященика, який не міг би 
співчувати нашим слабкостям, але маємо такого, хто був спокушений в усьому, як і ми, але не 
згрішив. Євреїв 4:14-15 
Ці спокуси були атакою на ідентичність Ісуса. Спокуси сатани починалися з "Якщо ти Син Божий..." 
Ісус тільки що був охрещений. Небо відкрилося, Дух Святий зійшов у вигляді голуба, і голос Отця з 
неба сказав: "Це Мій улюблений Син, в якому Моє благовоління." Ісус був Сином Божим і Сином 
Людським, повністю Богом і повністю людиною. Він мусив медитувати над цим і зосереджуватися 
на істинах того, що Бог сказав про Нього. Він мусив знати в своєму серці, що це правда. 
Оскільки Ісус знав, хто Він є, Він знав свою ідентичність і був здатний вистояти в спокусах. 
Ми повинні знати свою ідентичність, щоб також стояти міцно, коли нас спокушують. 
Якщо ми знаємо, хто ми насправді, значно легше використовувати свою владу, щоб проголошувати 
Слово Боже проти диявола. Як віруючі в Ісуса, кого ми є в очах Бога? 
Праведні — отримано як дар (Римлянам 5:17-18, 10:10; 2 Коринтян 5:21; Ефесян 4:24; Филип'янам 
3:9). 

Діти Божі — спадкоємці разом з Ісусом, діти Царя! (Іван 1:12; Римлянам 8:14-17; 1 Івана 3:1). 

Обговорення:  
Якщо ви повністю довіряєте Господу в усьому, ви не будете спокушені робити неправильно, щоб 
отримати те, що вам потрібно.
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

1.Мій улюблений Син 
1. Що відкрилося, коли Ісус охрестився? 
2. Що Бог послав Ісусу, і як це виглядало? 
3. Звідки взявся голос? 
4. Що сказав голос? 
Матвія 3:16-17 
Коли Ісус охрестився, Він одразу вийшов з води; і ось, небо відкрилося для Нього, і Він 
побачив Духа Божого, який сходив, як голуб, і сходив на Нього. 
І раптом голос із неба сказав: «Це Мій улюблений Син, в якому Моє благовоління». 

2. У пустелю  
1. Які три речі використав сатана, щоб спокусити Ісуса? 
2. У 1 Івана 2:16 перераховано різні види гріха та спокус у світі. Які три основні речі є початком 

усього гріха та спокуси? 
1 Самуїла 12:24 
Лише Господа Бога твого бійтеся, і служіть Йому від усієї душі вашої, вірно, за те, що великі 
діла Він учинив для вас. 

3. Запрошення на весілля 
Прочитайте Івана 4:45-46 
1. Куди пішов Ісус? 
2. Що сталося, коли Ісус був тут востаннє? 
3. Чому ці люди шукали Ісуса? 
4. Звідки вони про нього дізналися? 
Ісая 43:19 
Ось, Я творю нове; тепер воно зросте; чи не будете ви цього знати? 
Я навіть зроблю дорогу в пустелі і ріки в степу. 

4. Печера розбійників 
Прочитайте Матвія 21:12-17 
1. Скільки разів Ісус очистив храм? 
2. Що робили люди в храмі? 
3. Що, за словами Ісуса, має являти собою храм? 
4. Що ж Ісус зробив у храмі замість цього? 
1 Коринтян 3:16; 1 Петра 2:5 
Хіба ви не знаєте, що ви — храм Божий, і що Дух Божий живе в вас? 
А ви також, як живі камені, будуєтесь у духовний дім, святе священство, щоб приносити 
духовні жертви, приємні Богові через Ісуса Христа. 
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